

Sledovací kamery po celém světě zachycují lidi, kteří padají a začínají se zmítat v křečích (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/10/sledovaci-kamery-po-celem-svete-zachycuji-lidi-kteri-padaji-a-zacinaji-se-zmitat-v-krecich-video

7 října, 2022



V posledních dnech se opět rozběhla neskutečná vakcinační propaganda. Možná jste také zaznamenali, že mainstream „oprášil“ některé čelní postavy covidismu (snad vyjma Flegra s jeho mrazáky, toho si nechávají na později) a s jejich pomocí se snaží lidem vnutit 4. dávku. Jde o tytéž dezinformační plátky, které nám tvrdily, že budou stačit dvě dávky a TEČKA. A jde o tytéž propagandisty, kteří nám lhali, že očkování budou bezinfekční.

Skutečně se ještě najde někdo, kdo jim věří?

Podobným propagandistům možná věřili i někteří z těch lidí, které můžete vidět v několika ukázkách ve videu níže. A samozřejmě nejen oni, ale i všichni ostatní, jejichž krev vykazuje podivné shluky. Právě krev očkovaných je tím, co může udělat z neočkovaného

„otečkovaného.“ Stačí se jen dostat do nemocnice, kde vám dají transfuzi krve, která již vykazuje značné defekty. Přesto jsou očkovaní dárce krve vítáni.

Sledovací kamery po celém světě zaznamenávají, jak lidé kolabují a začínají se zmítat v křečích. Je to vedlejší účinek covid vakcíny?

Vždy je to stejné: člověk se rozhlédne, jako by něco slyšel, pomalu otočí hlavu a pak začne se třást. Pak spadne na zem a začne se svíjet v křečích. A děje se to po celém světě.

Není jasné, zda tento děsivý nový stav souvisí s covidovými injekcemi, ale mohlo by to tak být, řekl Pearson Sharp z One America News . „Pokud víme, nic takového se ještě nikdy nedělo.“

Italská studie ukazuje, že 94 procent očkovaných lidí má abnormální krev, krev, která již nefunguje normálně, řekl Sharp. Týká se to lidí, u kterých se po injekci objevily nežádoucí účinky.

Vědci našli v krvi podivné předměty, které vypadaly, že jsou tvořeny grafenem. Materiál začal tvořit struktury v krvi, zjistili vědci. To by mohlo vysvětlit, jak se tvoří krevní sraženiny.

To, co našli v krvi, bylo tak zvláštní, že považovali za svůj úkol podělit se o své nálezy s lékařskou komunitou.

Ve Spojených státech nalézají balzamovači a pohřební ústavy v tělech zesnulých masivní krevní sraženiny, které nikdy předtím neviděli.

Možná se nikdy nedozvíme, co se s těmito lidmi stalo, protože americký úřad pro kontrolu drog FDA zadržuje výsledky pitev .

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]